

## CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RELACIÓN DEFINITIVA DEL CONTRATO 2023/CP/076 PUBLICADO EL 27 DE ABRIL DE 2023

**Referencia del contrato:** 2023/CP/076 – Investigador/a en formación.

**Título y referencia del proyecto:** Procesos de biorrefinería sostenible para la producción de biocombustibles, biopolímeros y otros bioproductos

Advertido un error en la lista definitiva de personas admitidas y excluidas, por la que se aprueba la relación de personas candidatas al contrato 2023/CP/076, procede la rectificación del error en los siguientes términos:

**Donde dice:**

PERSONAS ADMITIDAS

53\*\*\*\*60C U. F. P.

58\*\*\*\*15P F. S. M

**Debe decir:**

PERSONAS ADMITIDAS

53\*\*\*\*60C U. F. P.

PERSONAS EXCLUIDAS POR NO ESTAR MATRICULADAS EN UN PROGRAMA DE  
DOTORADO

58\*\*\*\*15P F. S. M

A Coruña, 27 de abril de 2023

Christian Kennes